
2023年初中生心理健康周活动方案设
计(汇总5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。以下是我给大家收集整理的方
案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋
友。

初中生心理健康周活动方案设计篇一

良好的心理素质是人的全面素质的重要组成部分。心理健康
教育是提高小学心理健康的教育，是实施素质教育的重要内
容。本着以学生发展为前提，促进学生科学地认识心理健康，
了解心理健康知识，掌握必要的心理调试方法，形成正确的
心理健康观念，我们策划了我校第五届心理健康教育周活动。
旨在通过本次活动，提高学生的心理健康意识，营造校园的
心理教育氛围，让我校师生进一步了解心理健康，关注自身
的`身心健康。具体活动方案如下：

一、活动主题

阳光成长快乐生活

二、活动时间

201x年12月8日（星期一）至12月12日（星期五）

三、组织机构

为了把活动落实到位，特成立本次宣传周组织机构，具体如
下：



组长：

副组长：

组员：

四、具体活动安排

活动一：“心理健康教育活动周”启动仪式

1、时间：12月8日上午

2、地点：操场

3、活动内容：学校领导讲话“正确看待心理教育，提高自身
心理素质”，学生代表讲话“爱自己因为我独一无二”，奏
响我校201x“心理健康教育活动周”的序曲。

活动二：心理健康教育知识宣传

心理健康知识专栏、“心灵直通车”广播心灵小故事、大课
间操心理格言每日诵读、

活动三：心理格言朗诵比赛

1、参加年级：三年级

2、活动程序：

12月5日各班利用班队课时间组织班内的朗诵比赛。

12月9日（星期二）各班选派两名学生代表班级到南教学楼六
楼参赛。

3、评委：



活动四：讲故事比赛

1、参加年级：四年级

2、活动程序：

12月5日各班利用班队课时间组织班内的讲故事比赛。

12月10日（星期三）各班选派两名学生代表班级到南教学楼
六楼参赛。

3、评委：

活动五：心理健康格言卡制作展示

1、参加年级：五年级

2、活动程序：

作品上交时间：各班于12月8日（星期一）上交15份作品于四
楼心理咨询室xx老师。

作品展示时间：12月10日（星期三）至12月12日（星期五）

3、地点：操场

活动六：心理咨询活动

1、时间：活动周期间每天中午一点至两点

2、地点：北教学楼四楼心理咨询室

3、值班教师安排：

周一：xx周二：



周三：xx周四：周五：

温馨提示：请评委老师提前调好课参加活动。

xx市实验小学

201x.11.25

初中生心理健康周活动方案设计篇二

区属各中小学：

20xx年4月是自治区第十三个中小学心理健康教育周，现就做
好心理健康教育周活动有关事项通知如下：

一、参加自治区心理健康教育特色学校工作汇报交流会

（一）会议目的：了解心理健康教育特色学校工作开展情况，
学习交流先进经验，推进全区心理健康教育健康发展。

（二）参会人员：自治区级心理健康特色学校（石嘴市第六
中学、石嘴市锦林小学）的校长、心理健康教育教师，区教
研室心理健康教育教研员以及申报第三批心理健康特色学校
的校长、心理健康教育教师。

（三）会议时间、地点：20xx年4月21日全天。8:40之前到教
育厅101会议室报到。

（四）会议要求：所有心理健康教育特色学校都要准备汇报
材料。汇报材料要体现学校工作特色，突出重点、语言精练，
杜绝泛泛而谈，汇报时间控制在10分钟以内。会议采取互动
方式进行，参会人员可在现场提出问题，汇报学校要针对问
题做出相应的解答。请所有特色学校将汇报材料和ppt，于4
月10日前发送至xx邮箱。会议不安排食宿，差旅费回原单位



报销。

二、开展心理健康教育周活动

（一）活动内容

1做好弱势儿童心理辅导工作

2做好初中毕业年级考前心理辅导工作

初中生心理健康周活动方案设计篇三

（二）活动地点

区属各学校

（三）具体要求

1结合师生实际情况，开展多种形式的教育学和心理学理论知
识的专题讲座等培训活动；

开展一次心理健康教育主题班会；

4关注学生身心发展，开展学生团体辅导或训练活动；

关注教师心理健康状况，开展教师心理健康教育知识宣传讲
座活动；

6组织师生观看积极向上的'心理电影；

7开展心理健康校园剧排演、心理团体游戏辅导活动；

8多渠道多形式宣传心理健康教育知识及方法，营造良好氛围，
增强师生心理健康教育意识。



9各学校要高度重视留守儿童、流动儿童、残疾儿童、家庭经
济困难儿童，单亲家庭儿童等弱势儿童心理关爱工作，建立
关爱工作长效机制，并将这项工作纳入区教体局和各学校工
作的重要内容，纳入干部、教职工的年终考核，实行统一计
划，统一部署，统一检查，统一奖惩。

请各学校于月8日前将心理健康教育周活动实施方案、讲座稿、
图片以及总结等资料汇总后，发送至区教研室罗继红老师邮
箱：。

初中生心理健康周活动方案设计篇四

活动背景：

第二届心理健康周

活动目的：

现今学生学习压力大普遍存在于各大校园，很大一部分是由
于缺乏人与人之间必要的沟通所造成的。心理社旨在通过本
次以“人际沟通”为主题的心理健康周的活动，宣传心理的
基本知识，调节学生学习压力，促进学生与老师、家长们更
合理地沟通。

活动时间：

12月最后一个星期

活动地点：

详见活动构成与活动流程

活动构成：



1、宣传折页设计(类似于宣传小卡片)

2、预约卡设计比赛

3、广场心理游戏

4、心理剧展示

5、心理社宣传窗展示

6、心理导报纪念周刊

7、教室心理测试及讲座

8、与华师大合作、挂牌

9、心理辅导中心墙体设计

活动流程：

第二届心理健康周(十二月的最后一个礼拜)

指导老师：zz

总负责人：501zz

503zz

一、主题：人际沟通(师生、学生与学生、家长与孩子)

二、参与人员：高中各班心理委员、心理社全体社员、兴宁
初中部分学生

指导老师：徐儿



三、内容：

1、宣传折页设计(类似于宣传小卡片)

时间：12月初开始。大约12月中旬可展示成果

组长：501zzzz

组员：403zzzz

406zzzzzz

2、预约卡设计比赛(由各班的心理委员传达比赛详细规则。
最终统一评比)

参与形式：作品评比

参与人员：高中各班

3、广场心理游戏

参与形式：游园活动

时间：听从学校统一安排

地点：三自广场

组织人：503zz

工作人员：403zzzz

402zzzz

405zzzzzz



408zzzzzz

409zzzzzz

411zzzzzz

4、心理剧展示

时间：迎新晚会上

人员：待定

5、心理社宣传窗展示

6、心理导报纪念周刊

7、教室心理测试及讲座

8、与华师大合作、挂牌

9、心理辅导中心墙体设计
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初中生心理健康周活动方案设计篇五

活动背景：

第二届心理健康周

活动目的：

现今学生学习压力大普遍存在于各大校园，很大一部分是由
于缺乏人与人之间必要的沟通所造成的。心理社旨在通过本
次以“人际沟通”为主题的心理健康周的活动，宣传心理的
基本知识，调节学生学习压力，促进学生与老师、家长们更
合理地沟通。

活动时间：

12月最后一个星期

活动地点：

详见活动构成与活动流程

活动构成：

1、宣传折页设计(类似于宣传小卡片)

2、预约卡设计比赛

3、广场心理游戏

4、心理剧展示

5、心理社宣传窗展示

6、心理导报纪念周刊



7、教室心理测试及讲座

8、与华师大合作、挂牌

9、心理辅导中心墙体设计

活动流程：

第二届心理健康周(十二月的最后一个礼拜)

指导老师：zz

总负责人：501zz


